

Popis predavača (prezime i ime, akademska titula i funkcija) za tečaj
PRIMJENA FARMAKOGENOMIKE U KLINIČKOJ PRAKSI –
PRIMJER PERSONALIZIRANE MEDICINE

1	Bilić Ivan , doc.; dr.sc. Klinika za onkologiju, KBC Zagreb Katedra za patofiziologiju, Medicinski fakultet Sveučilište u Zagrebu
2	Borić Bilušić Ana , mr.pharm. Voditeljica odsjeka za validaciju zahtjeva, Agencija za lijekove i medicinske proizvode
3	Božina Nada , prof.; dr.sc. voditeljica tečaja Zavod za farmakologiju, Medicinski fakultet Sveučilište u Zagrebu
4	Božina Tamara , doc.; dr.sc. Katedra za medicinsku kemiju, biokemiju i kliničku kemiju, Medicinski fakultet Sveučilište u Zagrebu
5	Klarica Domjanović Iva , doc.; dr.sc. Odsjek za djelotvornost i sigurnost lijekova, Agencija za lijekove i medicinske proizvode
6	Ganoci Lana , doc.; dr.sc. Odjel za farmakogenomiku i individualizaciju terapije, Klinički zavod za laboratorijsku dijagnostiku, KBC Zagreb
7	Lovrić Mila , izv.prof.; dr.sc. Voditelj Odjel za farmakologiju i toksikologiju, Klinički zavod za laboratorijsku dijagnostiku, KBC Zagreb naslovni doc., Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu izv. prof., Farmaceutsko-biokemijski fakultet Zagreb
8	Mirošević Skvrce Nikica , doc.; dr.sc. Glavni koordinator Povjerenstva za sigurnu primjenu lijekova u Odsjeku za farmakovigilanciju, potrošnju lijekova i racionalnu farmakoterapiju, Agencija za lijekove i medicinske proizvode Farmaceutsko-biokemijski fakultet Zagreb
9	Pećin Ivan ; izv.prof.; dr.sc. Zavod za bolesti metabolizma, Klinika za unutarnje bolesti, KBC Zagreb Katedra za internu medicinu, Medicinski fakultet Sveučilište u Zagrebu
10	Šarac Helena , dr.sc. Klinika za neurologiju, KBC Zagreb
11	Šimičević Livija , dr.sc. Odjel za farmakogenomiku i individualizaciju terapije, Klinički zavod za laboratorijsku dijagnostiku, KBC Zagreb vanjski suradnik, Medicinski fakultet Sveučilište u Zagrebu
12	Vrkić Kirhmajer Majda , doc.; dr.sc. Klinika za bolesti srca i krvnih žila, KBC Zagreb Katedra za internu medicinu, Medicinski fakultet Sveučilište u Zagrebu
13	Živković Maja , dr.sc.; spec. psihijatrije Klinika za psihijatriju i psihološku medicinu, KBC Zagreb Katedra za psihijatriju i psihološku medicinu, Medicinski fakultet Sveučilište u Zagrebu
